

# 山东中医药大学副教授、医学博士 宋素花8日淄川区医院中医科坐诊

预约电话:5150100



宋素花

宋素花:山东中医药大学副教授、医学博士、硕士研究生导师。国家中医药管理局重点学科“中医健康管理学”学科后备带头人;山东省中医药管理局重点学科“温病学”学科后备带头人;山东省教育厅精品课程“温病学”课程主要参与者;“姜建国名老中医药专家传承工作室”核心成员。世界中医药联合会中医药抗病毒研究专业委员会理事;中华中医药学会感染病分会委员;中国中西医结合学会基础理论专业委员会。编写著作及教材10

余部,发表专业学术论文40余篇,主持或参与国家自然科学基金、中华医学会、山东省科技厅、山东省中医药管理局等课题多项。荣获省级、国家级教学奖一等奖一项、二等奖一项。从事中医教学、医疗、科研近二十年,临床重视中医经典指导、中医体质辨证。擅用经方治疗发热、咳嗽、咽痛、鼻炎等呼吸系统疾病;胃脘痞满胀痛、消化不良、口腔溃疡、呕恶、大便异常等消化系统疾病;月经病、带下病、痛经等妇科疾病;失眠、头晕头痛、胸闷心痛等心脑血管疾病。



## 参观中国课本博物馆

近日,淄博师专附小2018级5班学生在老师和家长的陪伴下,参观了中国课本博物馆,面对讲解员的讲解,同学们认真专注,回答问题积极自信,表现出色。通过参观,同学们感受到现在拥有的一切来之不易,懂得了要尊重知识、尊重课本,坚定了好好学习的决心。

通讯员 唐妹 摄



## 淄川区城区卫生院 为特殊儿童送健康

近日,淄川区城区卫生院走进慈惠家园开展关爱特殊儿童免费健康体检活动,为29名特殊孩子进行免费健康体检。健康体检内容包括身高、体重、视力、血常规、尿常规、心电图、彩超、内科等项目。检查中,在工作人员有序组织下,医务人员对每一位孩子进行了认真检查,并对每一位孩子的检查结果作了详细记录。同时,医务人员还向慈惠家园工作人员和家长及时告知孩子们的健康状况,并根据体检结果提出指导意见和建议。同时,呼吁更多的人关心特殊儿童,帮助他们茁壮成长。

通讯员 王志伟 谭娟 摄影报道



## 家庭医生签约服务进社区

近日,淄川区城区卫生院开始为期33天的家庭医生签约服务活动。活动中,医务人员向居民讲解家庭医生签约服务的意义、内容和签约享受的好处。还免费为居民们测量血压、血糖,指导他们如何健康饮食。签约后,每个签约对象都将拥有一个属于自己的家庭医生团队。通讯员 王志伟 谭娟 摄影报道

## 淄博市精神卫生中心团体 心理辅导之自我成长之旅

通讯员 孙铭婧 报道

晨报讯 近日,淄博市精神卫生中心的心理咨询师到淄川经济开发区实验学校开展团体心理辅导。此次团体心理辅导是自我成长系列的第三篇章,该次团辅活动以“我爱我家”为主题,邀请实验学校初二某班的40名学生一起重温“家”的美好时刻。

此次团辅共分三个阶段。首先,引导各小组按照自己的方式宣读小组契约。随后紧跟的是“优点轰炸”升级版,小组成员围坐成一圈邀请一名成员站到圆圈中间,其他成员依次来到中间面对面说出对面成员至少三个闪光点、优

点。在分享感受、收获时,有成员说,“上次在纸上被别人夸赞时偷偷感到高兴,但这次面对面被称赞感到很温暖。”

最后,邀请各小组成员来到画桌前,经过静心、回顾后在纸上画下了成员自己与家人在一起场景,有跟妈妈一起剪刘海的画面,有跟爸爸、妈妈、爷爷、奶奶坐在一起吃年夜饭的场景。在分享环节各小组成员积极分享了自己过去与家人在一起的快乐时刻,甚至有成员分享了对未来有家人陪伴美好时光的期望、等待。各小组代表汇报团辅收获后,结束了本次团体辅导活动。

## 淄川区政务服务中心专门设置了“找茬”平台 服务行不行 好差你来评

通讯员 吕霖霖 报道

晨报讯 日前,淄川区按照省市政务服务“好差评”试点工作有关要求,积极先行先试,把做好政务服务“好差评”试点工作作为深化“一窗受理 一次办好”改革、提升政务服务效能的重要抓手,拓展多种评价渠道,全面推动政务服务提质增效。

为此,淄川区政务服务中心专门设置了“找茬”平台,制

定了《淄川区政务服务中心“找茬”工作制度》,启动政务服务“找茬”工作,及时受理解决企业群众在办事过程中遇到的困难和问题。办事群众可将“流程繁不繁、效率高不高、服务好不好”等作为找茬内容。通过当面“找茬”,电话“找茬”,微信“找茬”,自助“找茬”的方式对政务服务作为评价。

淄川区政务服务中心在大厅一楼设置两处“找茬台”,当

面受理企业群众的各类咨询投诉。群众也可以通过电话“找茬”(投诉电话:5289000),淄川区政务服务中心安排专人24小时值守,电话受理企业群众的各类咨询投诉。

在受理群众“找茬”后,“找茬台”将严格按照处理流程,遵循分级负责、归口办理、统一管理的办事原则,即时处理群众反映的问题和投诉,全面落实“一帮到底”服务。